
Податкова перевіряє доходи з
OnlyFans:  що  робити,  якщо
отримали запит? Частина 3
Нагадаємо  коротко  суть  попередніх  двох  частин  нашої
розгорнутої публікації. Так, Державна податкова служба України
масово  проводить  перевірки  фізичних  осіб,  які  у  2020–2022
роках  отримували  доходи  через  платформу  OnlyFans  від
британської  компанії  Fenix  International  Ltd.

Це  стало  можливим  завдяки  автоматичному  обміну  податковою
інформацією між Україною та Великою Британією відповідно до
міжнародної Конвенції про уникнення подвійного оподаткування.

Про те. що саме Податково-митна служба Її Величності (зараз
офіційно — Податкова та митна служба Великої Британії) надала
всю інформацію щодо реципієнтів доходів від платформи OnlyFans
британської компанії Fenix International Ltd йдеться у листі
ДПС  України  від  02.10.2024  №27331/7/99-00-24-04-03-07.
Приводимо його нижче без додатків (котрі є конфіденційними):

Download

До початку перевірки податкові органи на місцях надсилають
запити на надання пояснень та документів, а також готуються до
документальних перевірок, якщо доходи не були задекларовані.

Чому ж  ризик контролю та донарахувань є високим?

У  випадку  доходів,  отриманих  фізичними  особами-резидентами
України від Fenix International Ltd (OnlyFans) за створення
контенту, оподаткування в джерела виплати у Великій Британії –
не здійснюється. Оподаткування має бути здійсненим за місцем
резидентства особи. Так, у випадку з OnlyFans:

Fenix  International  Ltd  виступає  платформою,  яка
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здійснює виплати творцям контенту (creators) на основі
договору надання послуг.

Ці послуги надаються нерезидентами, і вони не підпадають
під оподаткування в UK, оскільки не створюють постійного
представництва, і діяльність не вважається здійсненою на
території Великої Британії.

Яка позиція захисту може бути застосована?

У випадку перевірки або донарахувань податкових зобов’язань,
позиція захисту може будуватися на таких аргументах:

Неправомірне  використання  автоматично  отриманої1.
інформації:
Використання  даних,  наданих  британським  податковим
органом, має бути обмежене виключно податковими цілями,
та  не  може  порушувати  принцип  конфіденційності,
визначений статтею 27 Конвенції. Водночас сама по собі
вказівка  чи  надана  інформація  офіційного  іноземного
органу  не  є  прямими  доказами  отримання  доходу.
Зустрічними контрдоказами можуть бути банківські виписки
платника  з  інформацією  про  те,  що  подібних  доходів
платник не мав.

Порушення процедур проведення перевірки2.
Порушення  процедурних  вимог  під  час  проведення
податкової  перевірки  —  є  однією  з  найпоширеніших  і
ефективних підстав для оскарження результатів перевірки.
Так, податковий кодекс України встановлює чіткий порядок
проведення  документальних  перевірок  фізичних  осіб.
Порушення  цього  порядку  може  призводити  до  визнання
результатів  перевірки  незаконними,  а  відповідно  —  і
скасування податкових повідомлень-рішень (ППР).

      3.  Порушення  порядку  визначення  податкової
правосуб’єктності
Між  Україною  й  Сполученим  Королівством  Великобританії  та



Північної Ірландії укладена Конвенція про усунення подвійного
оподаткування  та  запобігання  податковим  ухиленням  стосовно
податків на доход і на приріст вартості майна. Однак, особа
може не вважатись за цією Конвенцією резидентом України, а
відтак її доходи не підлягатимуть оподаткуванню в Україні.

Ці  та  не  тільки  ці  обставини  слід  ретельно  дослідити  для
побудови захисту від протиправних вимог податкового органу.

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У разі, якщо у Вас виникли питання, звертайтесь за формою
швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

Чи  передає  Wise  інформацію
українській податковій?
Wise  (колишня  TransferWise)  є  зареєстрованою  фінансовою
установою. Так, офіційно Wise Payments Ltd – це британський
емітент  електронних  грошей  (EMI,  FCA  FRN  900507),  а  Wise
Assets  Ltd  –  інвестиційна  компанія  (FCA  FRN  839689)​.  У
документації Wise підтверджується, що компанія підпадає під
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міжнародні  режими  проти  ухилення  від  сплати  податків
(FATCA/CRS). Зокрема, Wise зазначає, що її продукт «Assets»
(інвестиційні рахунки) вважається кастодіальною установою, і
«клієнти,  які  беруть  у  ньому  участь,  вважаються  особами-
резидентами, інформація про яких передається до HMRC в рамках
автоматичного  обміну  інформацією»​.  Водночас  у  загальних
положеннях Wise наголошує: «Як регульована фінансова установа,
ми  передаватимемо  вашу  податкову  інформацію  відповідним
державним органам за необхідності, щоб відповідати міжнародним
стандартам  (CRS,  FATCA)»​.  Тобто  юридично  Wise  зобов’язана
збирати  податкові  дані  про  своїх  клієнтів-нерезидентів  і
передавати їх компетентним податковим органам відповідно до
правил CRS/FATCA. Практично це означає, що якщо український
клієнт Wise вказав Україну як свою країну резидентства, то
інформація про його рахунки і доходи (наприклад, відсотки чи
дивіденди на інвестиційному рахунку) може бути передана зі
сторони Великої Британії чи ЄС до України в рамках CRS.

Україна у CRS та обмін інформацією
Україна  офіційно  приєдналася  до  Common  Reporting  Standard
(CRS) у 2023 році. Зокрема, Законом України № 2970-IX (від
20.03.2023)  Податковий  кодекс  було  доповнено  нормами  про
автоматичний обмін, який набув чинності 28 квітня 2023 року​.
Як  наслідок,  з  1  липня  2023  Україна  стала  повноцінною
учасницею  багатосторонньої  угоди  CRS  і  приєдналася  до
міжнародного обміну інформацією про фінансові рахунки (станом
на  середину  2024  року  –  зі  123  країнами-партнерами)​.  За
домовленістю, перший раунд обміну інформацією за стандартом
CRS мав відбутися восени 2024. Згідно з повідомленнями ДПС, у
вересні 2024 року українська сторона здійснила перший взаємний
міжнародний обмін інформацією CRS з країнами-партнерами​. Це
підтверджує,  що  Україні  вже  отримано  дані  про  закордонні
рахунки її резидентів (зокрема – про залишки коштів та суми
надходжень  на  ці  рахунки  за  2023  рік)​.  Як  наголошують
податківці, отримані відомості вже аналізуються та звіряються
з даними податкових декларацій громадян.​ Таким чином, держава



активно  експлуатує  CRS  на  практиці:  українські  фінансові
органи передають інформацію про рахунки нерезидентів в Україні
закордонним партнерам, і, навпаки, отримують від них дані про
рахунки українців.

Інші міжнародні механізми отримання
інформації
Окрім  CRS,  доступ  до  інформації  про  закордонні  доходи
забезпечується  через  існуючі  міжнародні  угоди  та  механізми
співпраці.  Зокрема,  Україна  має  близько  70  двосторонніх
договорів  про  уникнення  подвійного  оподаткування  з  різними
країнами  (більшість  з  яких  містить  статті  про  обмін
інформацією)​. Через ці договори ДПС (як компетентний орган)
може ініціювати запити до іноземних податкових адміністрацій
щодо  фінансових  рахунків  резидентів.  Крім  того,  Україна
приєднана до Конвенції ОЕСР про взаємодопомогу у податкових
справах  (Multilateral  Convention  on  Mutual  Administrative
Assistance),  що  розширює  можливості  для  обміну  даними  на
запит.  У  практиці  можливе  й  залучення  процедур  взаємної
правової допомоги (MLAT) – наприклад, у випадку підозри у
скоєнні податкового чи фінансового злочину українські слідчі
можуть через відповідні канали звернутися до правоохоронних чи
фінансових органів Великої Британії, чи інших країн із вимогою
надати інформацію про рахунки та платежі. Аналогічно, у сфері
протидії  відмиванню  грошей  український  Фінмоніторинг
співпрацює з іноземними FIU: у разі надходження надто великих
чи  підозрілих  платежів  органи  фінансової  розвідки  можуть
обмінюватися розвідувальною інформацією через мережу Egmont чи
двосторонні  угоди.  Однак  усі  ці  механізми  (окрім
безпосереднього автоматичного обміну CRS) зазвичай вимагають
наявності конкретних підстав (розслідування, судових рішень,
запитів за процедурою компетентних органів) та не спрацьовують
автоматично для звичайних користувачів Wise.



Ймовірність  розкриття  інформації
ДПС
Зважаючи на вищезазначене, можна зробити такі висновки щодо
реальної ймовірності отримання даних Wise ДПС:

CRS (автоматичний обмін): на практиці ДПС вже отримує
інформацію  про  рахунки  українців  за  кордоном​.  Якщо
клієнт  Wise  є  податковим  резидентом  України  і  його
рахунок  відповідає  критеріям  обміну,  то  деталі  цього
рахунку  (баланс,  зарахування  коштів  тощо)  будуть
передані податковим органам України. Наприклад, згідно з
правилами  CRS,  у  перший  обмін  2024  року  включались
рахунки, відкриті після 1 липня 2023, а з 2025 року –
навіть рахунки з залишками менш як $1 млн. Це означає,
що з часом інформація охопить усе більше рахунків. Якщо
особа активно отримує доходи чи кошти на Wise (особливо
після 2023 року) і не декларує їх, то ймовірність того,
що ДПС про це дізнається через CRS, є досить високою.

Запити та договори: за відсутності автоматичного звіту
фінансові органи можуть отримати дані через запит за
Договором  про  уникнення  подвійного  оподаткування  чи
Конвенцією  ОЕСР.  Проте  на  практиці  такі  запити
ініціюються  вкрай  рідко  і,  як  правило,  лише  коли  є
підозра  на  ухилення  чи  велика  сума.  Для  звичайного
платника  ймовірність  отримання  інформації  через  ці
канали  низька,  але  теоретично  вона  існує  –  адже
механізми  офіційно  передбачені.

Кримінальне/фінансове  розслідування:  якщо  діяльність
власника рахунку Wise стане предметом кримінального чи
фінансового розслідування, інформація про його рахунки
може  потрапити  до  ДПС  через  міжнародну  допомогу
правоохоронців. Наприклад, у межах взаємодії FIU/Egmont
або MLAT можна отримати виписки по рахунку Wise. Проте
такі обставини – швидше виняток, а не правило.



Практичні докази: українські податківці вже підтвердили,
що використовують дані CRS для перевірки громадян​. Якщо
ДПС бачить невідповідність між задекларованим доходом і
сумами надходжень на Wise-рахунок, це може призвести до
донарахування податків та штрафів.

Підсумовуючи – формально дані Wise можуть потрапити до ДПС
через  CRS  та  інші  міжнародні  механізми.  За  фактом,
автоматичний  обмін  працює  вже  сьогодні  –  ДПС  отримала
інформацію про закордонні рахунки українців​. Тому ризик того,
що  значні  надходження  на  Wise-рахунок  українця  стануть
відомими  податківцям,  є  реальним  і  зростатиме  з  часом
(особливо якщо рахунок відкрито після 2023 року або на ньому є
великі  суми).  І  навпаки,  невеликі  приватні  перекази  та
рахунки, можливо, залишатимуться непоміченими на ранніх етапах
обміну,  але  в  перспективі  інформація  про  них  може  бути
отримана.

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У  разі,  якщо  у  Вас  виникли  питання  щодо  діяльності,
податкового супроводу фізичної особи-власника КІК, звертайтесь

за формою швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія
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Яку інформацію може отримати
податкова  від  іноземних
органів щодо операцій КІК?
ДПС України може отримувати дані про операції КІК за межами
України  через  різні  міжнародні  угоди  та  стандарти  обміну
інформацією. Зокрема:

Автоматичний обмін (AEOI, CRS). Україна приєдналася до
Багатосторонньої  угоди  про  автоматичний  обмін
інформацією (Multilateral Competent Authority Agreement)
з  метою  реалізації  стандарту  CRS.  З  2024  року  ДПС
щорічно отримує від закордонних фіскальних органів дані
про  фінансові  рахунки  українських  резидентів  –  назву
ідентифікаційний  номер  рахунку,  залишок  на  кінець
звітного  періоду,  суми  виплат  дивідендів,  відсотків
тощо  – про це зазначає Міністерство Фінансів України.
Завдяки цьому ДПС може виявляти незадекларовані доходи
КІК (наприклад, виплати дивідендів контролюючим особам)
і порівнювати їх із даними звітності.
Обмін за запитом (EOIR). Багато двосторонніх договорів
про уникнення подвійного оподаткування (ДУП) та окремих
угод про обмін інформацією (TIEA) містять статті «обміну
інформацією  за  запитом».  Це  означає,  що  ДПС  може
формувати цілеспрямовані запити до компетентних органів
інших країн щодо конкретних трансакцій чи контрагентів
КІК, зокрема про операції з резидентами юрисдикцій з
низьким  оподаткуванням.  Такі  запити  базуються  на
Положенні  про  міжнародний  обмін  інформацією  (зазвичай
стаття 26 ДУП) та на Міжнародній конвенції про взаємну
адміністративну допомогу у податкових справах (Україна
приєднана з 1998 року).

https://www.victorija.ua/kik/iaku-informatsiiu-mozhe-otrymaty-podatkova-vid-inozemnykh-orhaniv-shchodo-operatsij-kik.html
https://www.victorija.ua/kik/iaku-informatsiiu-mozhe-otrymaty-podatkova-vid-inozemnykh-orhaniv-shchodo-operatsij-kik.html
https://www.victorija.ua/kik/iaku-informatsiiu-mozhe-otrymaty-podatkova-vid-inozemnykh-orhaniv-shchodo-operatsij-kik.html
https://mof.gov.ua/uk/news/ukraina_uspishno_zdiisnila_pershii_mizhnarodnii_avtomatichnii_obmin_informatsiieiu_pro_finansovi_rakhunki-4813#:~:text=%D0%A3%20%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D0%B0%D1%85%20%D1%86%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BE%D0%B1%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%83%20%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0,%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D1%96%D0%B2%2C%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%96%D0%B2%20%D0%B0%D0%B1%D0%BE%20%D1%96%D0%BD%D1%88%D0%B8%D1%85%20%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2


Міністерські  конвенції  та  BEPS-інструменти.  Україна
ратифікувала  Багатосторонню  конвенцію  (MLI),  що
імплементує заходи BEPS, зокрема положення щодо боротьби
з  податковим  зловживанням  і  покращеної  взаємодії
податкових органів – інформація від того ж Міністерства
фінансів України. Крім того, з липня 2024 року набрала
чинності Багатостороння угода компетентних органів про
обмін звітами у розрізі країн (МCAA CbC), завдяки чому
Україна отримуватиме агреговані дані Country-by-Country
Reporting про доходи та податки груп компаній. Хоча CbCR
та  MLI  не  дають  деталізованої  інформації  про  окремі
транзакції,  ці  інструменти  підвищують  прозорість
міжнародних структур і допомагають ідентифікувати великі
міжкорпоративні потоки.

Країни-партнери та охоплення даних
Україна  налагоджує  обмін  інформацією  з  великою  кількістю
юрисдикцій. Наприклад, за даними Мінфіну, станом на січень
2024 року понад 110 країн беруть участь у CRS (зокрема всі
країни ЄС). Перший обмін в рамках CRS відбувся восени 2024
року – ДПС отримала дані приблизно від 50 іноземних юрисдикцій
і передала інформацію до 51 партнера.

Серед  активних  партнерів  України  –  розвинені  економіки  з
надійними механізмами звітності (наприклад, країни ЄС, Велика
Британія,  Канада,  Австралія),  а  також  численні  офшорні  та
низькоподаткові юрисдикції, які приєдналися до CRS (Британські
Віргінські о-ви, Острів Кука, ОАЕ, Панама, Сейшели тощо.

З 2025 року приєдналася Швейцарія, що відкриває ДПС доступ до
інформації про рахунки українських бенефіціарів у швейцарських
банках. Крім автоматичного обміну, Україна має Договори про
уникнення подвійного оподаткування з більш ніж 70 країнами (де
передбачені  положення  обміну  інформацією).  Для  прикладу,  у
2024  р.  за  запитом  ДПС  Великобританія  (де  зареєстрована
компанія OnlyFans) передала українським податківцям дані про 5

https://mof.gov.ua/uk/mli-441#:~:text=%D0%91%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F%20,%D0%B4%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%83%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://mof.gov.ua/uk/mli-441#:~:text=%D0%91%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F%20,%D0%B4%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%83%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F


435 українських моделей OnlyFans – інформація, яка походить
саме з міжнародного обміну.

Міжнародні  податкові  інструменти
(MLI, CbCR, CRS)
Сучасні  глобальні  стандарти  дозволяють  ДПС  аналізувати  й
нетрадиційну інформацію про КІК. MLI забезпечує гармонізацію
обмінних  процедур,  змінює  податкові  договори  відповідно  до
BEPS  і  робить  статтю  про  обмін  інформацією  стандартною
(Україна ратифікувала MLI у 2019 р.)
CRS фокусується на інформації про фінансові рахунки – збір і
переказ  даних  про  баланси  та  надходження  на  рахунки,  які
належать  особам-нерезидентам  або  організаціям  з  іноземними
бенефіціарами. Хоча CRS прямо не звітує про окремі операції
між компаніями, отримані за ним дані дають змогу виявляти
неспівпадіння (наприклад, дивіденди, виведені в офшор, які не
були  задекларовані).  Як  наслідок,  офіційний  пресреліз
зазначає,  що  CRS  “дозволить  підвищити  ефективність
застосування  правил  про  оподаткування  КІК”.
CBCR  (Country-by-Country  Reporting)  надає  Установлені  звіти
про  сукупні  доходи,  прибутки,  податки  та  операції  груп
компаній у різних юрисдикціях, – знову ж таки про це говорить
Міністерство фінансів України. Для великих міжнародних груп це
допомагає  ідентифікувати  аномальні  потоки,  хоча  конкретні
контрагенти  не  розкриваються.  Усі  ці  інструменти  разом  з
класичними  запитами  (Article  26  ДУП)  дають  ДПС  можливість
отримати інформацію про будь-які операції КІК за кордоном,
включаючи транзакції з “низькоподатковими” контрагентами (за
умови, що відповідні країни готові надати запитувані дані).

Приклади  отримання  інформації  ДПС
через обмін
Відповідні міжнародні обміни вже працюють на практиці. Так,

https://mof.gov.ua/en/news/ministry_of_finance_of_ukraine_reminds_the_multilateral_competent_authority_agreement_on_the_exchange_of_country-by-country_reports_comes_into_force-4768#:~:text=Implementation%20of%20International%20Automatic%20Exchange,Ukraine%20has%20committed%20to%20implement


вересень 2024 р. став датою першого міжнародного обміну CRS:
ДПС отримала першу порцію даних із близько 50 країн і почала
їх  аналіз.  Мова  йде  про  автоматично  зібрану  інформацію
фінансових  установ  (рахунки  з  кінцевими  бенефіціарними
власниками  з  України,  їх  залишки,  отримані  проценти  та
дивіденди тощо).
Вже за результатами аналізу ДПС відправляє запити чи письмові
звернення платникам, виявленим за цими даними. Як ілюстрація,
у вересні 2024 р. за міжнародним обміном уряд Великої Британії
передав українцям дані про доходи 5 435 наших співвітчизниць
від OnlyFans (компанія Fenix Int. Ltd), після чого ДПС змусила
платників  декларувати  ці  доходи.  Таким  чином,  навіть  якщо
операції КІК не були задекларовані всередині звіту, ДПС має
потужні  інструменти  для  отримання  аналогічних  даних  від
іноземних  податкових  органів  (через  CRS,  РКУД/MLI-запити
тощо).

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У  разі,  якщо  у  Вас  виникли  питання  щодо  діяльності,
податкового супроводу фізичної особи-власника КІК, звертайтесь

за формою швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2016/06/Gmail1.png


Трохи деталей першого обміну
ДПС  України  інформацією  CRS
із партнерами
Нагадуємо, – у вересні 2024 року Державна податкова служба
України,  як  компетентний  орган  для  цілей  CRS,  успішно
реалізувала  перший  взаємний  міжнародний  автоматичний  обмін
інформацією за стандартом CRS із країнами-партнерами. Ця подія
стала важливим підтвердженням належного впровадження стандарту
CRS в українське законодавство та визнанням України надійним
партнером для інформаційного обміну на міжнародному рівні.

Результати обміну:
Отримано інформацію від близько 50 іноземних юрисдикцій.
Направлено інформацію до 51 іноземної юрисдикції.

Подальші очікування:
Через  відмінності  у  нормативно-правовому  регулюванні  CRS  в
різних  юрисдикціях,  повний  обсяг  інформації  про  іноземні
фінансові рахунки українських податкових резидентів очікується
у вересні 2025 року.

Поточна робота ДПС:
Наразі  фахівці  ДПС  проводять  обробку  та  аналіз  отриманих
даних, зокрема:

сум залишків коштів на фінансових рахунках;
надходжень на рахунки за 2023 рік;
співставлення  отриманої  інформації  з  податковими
деклараціями ідентифікованих осіб.

Це  значний  крок  для  посилення  міжнародної  співпраці  та
прозорості податкової системи України.

https://www.victorija.ua/kik/trokhy-detalej-pershoho-obminu-dps-ukrainy-informatsiieiu-crs-iz-partneramy.html
https://www.victorija.ua/kik/trokhy-detalej-pershoho-obminu-dps-ukrainy-informatsiieiu-crs-iz-partneramy.html
https://www.victorija.ua/kik/trokhy-detalej-pershoho-obminu-dps-ukrainy-informatsiieiu-crs-iz-partneramy.html


У разі, якщо у Вас виникли питання щодо подання повідомлення
про  КІК,  порядку  організації  обліку  та  звітності  КІК  в
Україні, податкового супроводу фізичної особи-власника КІК чи
юридичної  особи  –  контролера  КІК,  звертайтесь  за  формою

швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія
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